
日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

４ 小麦こを昨日は kg、今日は kg使いました。

あわせて何kg使いましたか。

式：

7
8

6
8

答え

３ 牛にゅうが2 Lあります。

1 L飲むと、残りは何Lになりますか。

式：

答え

4
5

1
5

２ 赤いリボンは1 m、青いリボンは2 mです。

あわせて何mですか。

式：

7
9

4
9

答え

１ kgの箱にすなを入れて重さをはかると kgでした。

入れたすなは何kgですか。

式：

1
3

答え

14
3



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え
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４ 小麦こを昨日は kg、今日は kg使いました。

あわせて何kg使いましたか。

式：

7
8

＋ =             
6
8

13
8

6
8

7
8

5
8

1答え kg
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8
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式：

答え L
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２ 赤いリボンは1 m、青いリボンは2 mです。

あわせて何mですか。

式：

7
9

4
9

2
9

4答え m

7
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4
9
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9
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１ kgの箱にすなを入れて重さをはかると kgでした。

入れたすなは何kgですか。

式：

1
3
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13
3

1
3

1
3

答え kg
13
3

14
3

14
3

牛にゅうが2 Lあります。

1 L飲むと、残りは何Lになりますか。
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